

# TABORIŠČNIK

Štev. 11., Leto II.

ŠPITAL NA DRAVI

Ponedeljek 13. januarja 1947.

## ZASEDANJE IRO V ŽENEVI

WASHINGTON. Mednarodna begunska organizacija, ki jo je poklicala v življenje glavna skupščina Organizacije združenih narodov bo imela svoje prvo zasedanje meseca februarja v Ženevi. Začetek konference bo 11. februarja. Od uspeha konference zavisi usoda milijonov beguncev. Organizacija mora začeti s poslovanjem najpozneje v mesecu aprilu, ker bi sicer v juniju, ko bo po svoječasnem sklepu gospodarsko-socialnega odbora Združenih narodov prenehalo delo in pomoč UNPPA-e za begunce ti bili prepuščeni samim sebi.

## KDO BO PREDSEDNIK FRANCOSKE REPUBLIKE

PARIZ. Jutri in v četrtek se sestaneta ustavodajna skupščina in "Dom republike" (senat), da na skupni seji izvolita predsednika francoske republike. Kakor kaže bodo kandidate postavile vse štiri najmočnejše stranke: komunisti, katoliška MRP, socialisti in radikali. Od MRP se bo potegoval za to častno mesto predsednik stranke glavnega odbora Robert Schuman ali pa Francisque Gay, socialisti kandidirajo predsednika ustavodajne skupščine Vincenta Auriola, radikali pa Herriota. Obe skupščini imata protimarksistično večino. Gotovo je - če se seveda stranke predhodno ne bodo zedinile na kako kompromisno rešitev, kar pa ni verjetno - da pri prvem glasovanju nobeden kandidat ne bo dobil potrebne večine. Če bi potem radikali odstopili od Herriotove kandidature, bi imel kandidat katoliške ljudske stranke izglede na izvolitev. Pri nedavnih volitvah predsednika senata, so se namreč radikali razdelili: 2 sta glasovala za levico, 7 se jih je vzdržalo, ostalih 23 pa je kompaktno glasovalo za kandidata MRP. Ta procedura se utegne ponoviti tudi tokrat. Če pa bi radikali vztrajali pri Herriotovi kandidaturi, potem bo verjetno izvoljen on ali pa Auriol. Takoj po izvolitvi bo sedanja Blumova vlada podala ostavko v roke novega predsednika, ki bo po predhodnih konzultacijah z voditelji strank imenoval novega mandatarja. Ker je napetost med obema vodilnima strankama, v zadnjih tednih še narasla, izgleda, da bo prihodnjo vladno krizo rešiti le s skrajno težavo.

LJUBLJANA. V soboto zvečer je v veliki Unionski dvorani imel delavski pevski zbor iz Trsta prvi koncert na turneji po Sloveniji. Kakor poroča radio Beograd, je koncert izvenel v veličastno narodno manifestacijo. Uvodoma je spregovoril predstavnik Trsta, ki je med drugim dejal (po poročilu beograjskega radia): "Ko je večji

del Julijske krajine že osvobojen, Tržičani še vedno niso svobodni. Oni živijo pod drugo okupacijo."

ZAGREB. Včeraj je Vrhovno sodišče LR Hrvaške obsodilo na smrt Ivana Kirina, Božidarja Crovskega, Blaža Lorkovića in I. Blažekovića, prva dva z obešenjem, slednja dva z ustrelitvijo.



## DELAVSKA TABORIŠČA ZA TUJCE NA KOROŠKEM

Pod gorenjim naslovom prinaša celovška "Volkszeitung" od 12. I. naslednje poročilo agencije APA iz Celovca:

Takajšnje policijsko ravnateljstvo se je odločilo ustanoviti delavska taborišča, da tako postavi pod nadzorstvo tiste tuje elemente, ki naše gostoljubnosti ne znajo dovolj ceniti. Ta begunska taborišča bodo nekaki odgonski pripori, kjer bodo priprti poprej označeni tujci, dokler jih ne bo mogoče odgnati v njihovo domačo deželo. Postavita naj se dve osrednji taborišči blizu Torfmooren. Pokorne tujce mislijo v le-tečih delavskih komandah postaviti v službo industrije in gospodarstva. Nevarni pa osrednjega taborišča do svojega odhoda ne bodo več zapustili. Delavske komande bodo porabljali pri cestnih delih, pri kopanju sluzovca na Svinji planini, pri zgradbi elektrarn, tisti pa, ki so sposobni za rudnike, bodo delali v rudniških podzemskih rovih.

Ne mislijo pa postavljati taborišč, kakršna je postavljala Hitlerjeva Nemčija. Taborišča ne bodo obdana z bodečo žico in prebivalci bodo dobivali enake obroke hrane, kakor avstrijsko prebivalstvo. Dohodke od dela bodo porabljali za kritje stroškov za preživljanje družin, morebitne preseške pa bodo prizadeti dobili na roko izplačane.

Britanska zasedbena oblast se strinja s tem ukrepom.

### IZ TABORIŠČA.

KOLENDAR za leto 1947, ki ga je založila "Koroška Kronika", je izšel ter ga lahko dobite v upravnem uradu "Taboriščnika" za 2,50 Šil. Lahko ga pa naročite tudi pri poverjeniku v svoji baraki. Sežite po njem, ker je res lep!

ČEDNO BERILO ZA OTROKE je knjižica "Mladi Korotan", ki je izšel v založbi "Koroške Kronike". Za 1 šiling jo dobite v upravi "Taboriščnika" ali jo naročite pri poverjeniku.

ŠOFERSKA ŠOLA naznanja: Ker se je že za prihodnje tečaje šofer-ské šole priglasilo dovolj kandidatorov, novih priglasov ne bomo več sprejemali. Udeleženci 2. tečaja iz Peggeza, ki niso obiskovali tečaja v preteklem tednu, naj pridejo danes ob 19 /ob 7 uri zvečer/ v šolo, baraka 17, soba 23 na predavanje. Kdor ne pride, bo črtan.

### DROBNE NOVICE

GENERALNA STAVKA grozi na Angleskem. Vlada si prizadeva, da bi jo prepredila. Če pa bo izbruhnila bo vojaštvo vozilo živež za prebivalstvo.

UPORNIKI NA GRŠKEM so oklicali splošno mobilizacijo v tistih

krajih, kjer oni vladajo.

VOJAŠKO SODIŠČE V TRSTU sodi UNRRA-incega uradnika Harry-ja White-ja, ki je obdolžen pregreška gmo-tne narave. Tako poroča Tanjug.

MARŠAL MONTGOMERY se je v soboto 11. t.m. vrnil iz Moskve v London.

V BOMBAJU v Indiji je v spopadih med Indijci in muslimani pretekli teden bilo ubitih 225 ljudi.

### MALI OGLASI.

VSI, ki imate IZPOSOJENE KNJIGE iz taboriščne knjižnice B 17/9 /šola/, prosim, da jih danes od 4-5 ure pop. vrnete!

POŠTENO SLOVENSKO DEKLE dobi lepo službo s stanovanjem in hrano ter plačo izven taborišča. Interesentke naj se zglasijo v tabor. delovnem uradu B. O, soba 17 a do 14. januarja t.l.

NAJDENO je nalivno pero. Dobi se v bar. 36/1.

IZGUBIL sem eno smučarsko vezalko od bar. 2 - 13. Vrniti v baraki 13, soba 7 - delavnice.

SVILENO OVRATNO RUTO z resami /franžami/ kupim. Ponudbe na upravo Taboriščnika.

NAŠEL sem verižico z dvema obeskom na ambulanti. Dobi se v baraki 18/1.